
38η  ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Αγημα πεζοναυτών του ρώσικου στόλου παρελαύνει στην Αλεξανδρούπολη στην 28 Οκτώβρη

Απόγονοι της χούντας και ψευτοαριστεροί υπονομευτές 
της εξέγερσης του Πολυτεχνείου 

ετοιμάζουν μια νέα δικτατορία.
Τότε ήταν ο ηγεμονικός ιμπεριαλισμός των ΗΠΑ, 

σήμερα είναι η νεοχιτλερική Ρωσία σε συμμαχία με την Κίνα.  
Τότε ήταν η αποστασία, η αστυνομική βία και οι φωτιές του Ιούλη. 

Τώρα είναι ο ξυλοδαρμός βουλευτών,  οι πραξικοπηματικές «οικουμενικές» 
κυβερνήσεις και η καταστροφή της  χώρας στο όνομα του λαού.

Τότε και τώρα στο κέντρο της ανωμαλίας ήταν οι αλλαγές στο στρατό.

www.oakke.gr

Πρέπει λοιπόν ιδιαίτερα να μας ανησυχεί που:

28.10 Ανήμερα της αντιφασιστικής επετείου παρελαύνει στην 
Αλεξανδρούπολη άγημα του ρώσικου φασιστικού στρατού. Οι πάντες 
επικροτούν. Ο ΣΥΝ χαλάει όλες τις άλλες παρελάσεις την ίδια μέρα εκτός 
από της Αλεξανδρούπολης. Μετά 10 μέρες ο Τσίπρας επισκέπτεται το ρώσο 
πρεσβευτή για να «αναζητήσει διευρυμένες σχέσεις» με τη Ρωσία.

27.10  Την προηγούμενη μέρα η ρωσόδουλη ναζιστική Χρ. Αυγή 
συμμετέχει στην μαθητική παρέλαση στη Λούτσα και καταθέτει επίσημα 
στεφάνι. Οι πάντες σιωπούν αποδεχόμενοι την πρόκληση.

31.10 Με πρόσχημα την διατάραξη των παρελάσεων ο Παπανδρέου 
αποκεφαλίζει ξαφνικά σε βάθος όλη την ηγεσία των τριών όπλων και 
βάζει καινούργια φυτευτή. Ένα μήνα πριν (30.9 ) οργανώσεις απόστρατων 
αξιωματικών με ακροδεξιούς και το Κ.ΕΘ.Α (αξιωματικούς του ψευτοΚΚΕ) 
εισβάλλουν  στο Πεντάγωνο.

π

20.10 Το ψευτοΚΚΕ με τη δύναμη του αφεντικού του Πούτιν αποκτά από  
την κυβέρνηση και την αντιπολίτευση το δικαίωμα να επιβάλλει με το στρατό 
των τραμπούκων του το δικό νόμο του στο χώρο της Βουλής αρχίζοντας από 
τον ξυλοδαρμό των αναρχικών που το ίδιο μαζί με τον ΣΥΝ χρησιμοποίησαν 
και διάβρωσαν ιδεολογικά και πολιτικά.

11.11 Τρεις ρωσόδουλοι υπουργοί παίρνουν την πολιτική εξουσία 
του στρατού: ο Αβραμόπουλος, που αναγνώρισε έμμεσα αλλά σαφώς το 
διαμελισμό της Γεωργίας και ολόθερμα το πουτινικό καθεστώς, ο Γεωργίου 
του ρατσιστικού, αντισημιτικού και ανοιχτά ρωσόδουλου ΛΑΟΣ και ο 
λαλιωτικός Ραγκούσης.

Έχοντας στο πλάι της συνδικάτα βολεμμένων συμμοριών, δίκτυα  διεφθαρμένων 
υπαλλήλων και κρατικούς ανατολικούς ολιγάρχες η ελάχιστα κρυφή ενότητα φαιών 
(Σαμαρο-καρατζαφέρηδηων) και «κόκκινων» (κνιτο-συνασπισμαίων και  λαλιωτικών) 
θα ρίξει στην χώρα μας στη χειρότερή δικτατορία και πείνα από όσες γνωρίσαμε ως 
τώρα αν σύντομα δεν αντισταθούν έγκαιρα  σε αυτούς οι πραγματικοί αριστεροί και 
δημοκρατικοί άνθρωποι.

AFISA_17N_50x70.indd   1 11/16/11   1:55 PM


